
戦略に掲載しているＫＰＩの進捗状況　〔平成３０年度実績〕

進捗

1
基本戦略１

（H31年度の本県の幸福度
全国トップを維持）

地域ブランド調査における魅力度の全国順位 45位 31位 41位 39位 ― 39位 未定 25位 ― 交流文化部
ブランド課

2 県の事業による婚姻件数 100件 74件 101件 133件 160件 163件 達成 200件 ― 地域戦略部
県民活躍課

3
子どものいる世帯に占める3人っ子世帯の割合
（35～39歳）

23.6%
（H22）

― 25.3%
（H27）

（今年度公表な
し） ―

（今年度公表な
し） 未定 30% ―

健康福祉部
子ども家庭課

4
母子保健と子育て支援に係る窓口のワンストップ化を
実現している市町数

― 1市 4市 9市町 １１市町 11市町 達成 17市町 ― 健康福祉部
子ども家庭課

5
労働者100人未満の企業で短時間勤務制度を
就業規則、労働協約等に明文化している企業の割合

48％
（H25）

58% 64% 68% 68% 71% 達成 70% ―
産業労働部
労働政策課

6 「女性活躍推進企業」登録数 ― 82社 157社 201社 220社 253社 達成 250社 ― 地域戦略部
県民活躍課

7 病児保育施設数 13施設 13施設 16施設 16施設 17施設 16施設 未達成 18施設 ― 健康福祉部
子ども家庭課

8 Ｕ・Ｉターン者数 361人 460人 623人 686人 550人 719人 達成 550人 750人 交流文化部
定住交流課

9 プラス１雇用宣言企業数 ― ― 58社 135社 150社 191社 達成 200社 ― 交流文化部
定住交流課

10 本社機能の誘致数 ― 1件
（暦年）

5件
（4件増・暦年）

8件
（3件増・暦年）

9件
（累計）

10件
（2件増・暦年）

達成 10件
（5年間累計）

―
産業労働部
企業誘致課

11 県の新たな取組みによる産業人材の就職件数 ― 11件 32件
（21件増）

57件
（25件増）

85件
（累計）

89件
（32件増）

達成 85件
（Ｈ30累計）

― 産業労働部
労働政策課

12 奨学金返還支援による県内企業就職者数 ― ― 25人 48人
（23人増）

105人 88人
（40人増）

未達成 145人
（4年間累計）

― 交流文化部
定住交流課

13 県内大学生（学部）の地元就職率 47.7%
（H27.3卒業生）

48%
（H28.3卒業生）

50.2%
（H29.3卒業生）

46.9%
（H30.3卒業生）

55% 48.4%
（H31.3卒業生）

未達成 57% ― 総務部
大学私学課

14
オープンイノベーション推進機構の研究開発への
助成数

― 7件 16件
（9件増）

23件
（5件増）

28件
（5件増）

30件
（7件増）

達成 18件
（Ｈ29累計）

28件
（累計）

産業労働部
産業技術課

15 宇宙分野に参入する県内企業等の数 11社 25社・団体 43社・団体
（18社・団体増）

51社・団体
（8社・団体増）

50社・団体
（累計）

55社・団体
（4社・団体増）

達成 50社・団体
（Ｈ30累計）

55社・団体
（H30累計）

産業労働部
新産業創出課

16 北陸繊維産地連携事業による新製品試作開発点数 ― 267点 431点
（164点増）

558点
（127点増）

650点
（累計）

690点
（132点増）

達成 750点
（5年間累計）

― 産業労働部
産業技術課

17
ふくい繊維業種連携事業により成約が見込まれる
商談件数

― 34件 50件
（16件増）

88件
（38件増）

50件
（累計）

122件
（34件増）

達成 50件
（5年間累計）

90件
（累計）

産業労働部
産業技術課

18
炭素繊維を活用した橋梁補強技術開発事業
参加企業数

― 28社 28社 28社 ― ― 達成 25社
（累計）

― 産業労働部
産業技術課

19
国体商品開発コンペティション事業による
新商品開発件数

― 6件 11件
（5件増）

16件
（5件増）

― ― 達成 10件
（Ｈ29累計）

― 産業労働部
産業技術課

20
福井ものづくり改善インストラクター養成スクール
修了者数

― ― 13名 28名
（15件増）

24名
（累計）

41名
（13件増）

達成 24名
（4年間累計）

52名
産業労働部
労働政策課

21
嶺南企業サポート窓口設置事業支援制度を活用した
嶺南企業数

96社 141社 303社
（162社増）

537社
（234社増）

500名
（累計）

822社
（285社増）

達成 500社
（H30累計）

600社
（H30累計）

産業労働部
産業政策課

チャレンジ
目標

担当課

基本戦略２
（H31年度合計特出生率
全国トップクラスを維持）

基本戦略３
（H31年度U・Iターン者数

550人、
中長期的に社会減ゼロ

を目指す）

基本戦略４
（H31年度の県民所得

340万円/人）

H29実績 目標（H30)
H30年度末
実績

目標（H31)戦略 ＫＰＩ Ｈ２６実績 Ｈ２７実績 H28実績

参考資料４

1



進捗

チャレンジ
目標

担当課H29実績 目標（H30)
H30年度末
実績

目標（H31)戦略 ＫＰＩ Ｈ２６実績 Ｈ２７実績 H28実績

22 廃止措置に係る地元企業の発展・雇用促進策の公表 ― 0社 3社 3社 3社
（累計）

3社 達成 3社
（累計）

― 安全環境部
原子力安全対策課

23 廃炉業務の評価を依頼する県内企業数 ― 0社 17社 24社
（7社増）

12社
（累計）

24社
（―）

達成 15社
（累計）

26社
（累計）

安全環境部
原子力安全対策課

24 ふくい農業経営力向上塾の受講者数 ― ― 10経営体 20経営体
（10経営体増）

― ― 達成 20経営体
（Ｈ29累計）

― 農林水産部
園芸振興課

25 園芸カレッジ受講者数 23人 30人 61人
（31人増）

91人
（30人増）

120人
（累計）

122人
（31人増）

達成 150人
（5年間累計）

― 農林水産部
中山間農業・畜産課

26 林業研修受講者数 ― 26人 35人
（9人増）

54人
（19人増）

36人
（累計）

65人
（11人増）

達成 36人
（3年間累計）

66人
（5年間累計）

農林水産部
県産材活用課

27 ふくい水産カレッジ受講者数 ― 3人 10人
（7人増）

15人
（5人増）

21人
（累計）

21人
（6人増）

達成 30人
（5年間累計）

― 農林水産部
水産課

28 ふくい林業カレッジ受講者数 ― ― 9人 15人
（6人増）

18人
（累計）

2１人
（6人増）

達成 20人
（4年間累計）

― 農林水産部
県産材活用課

29 伝統工芸職人塾受講者数 13人 延25人 延50人
（延25人増）

延93人
（延43人増）

延90人
（累計）

延129人
（延36人増）

達成 延100人
（5年間累計）

延1１0人
（5年間累計）

産業労働部
産業技術課

30
研修受講後の県内定着率
（上記５研修受講者）

― ― 95% 97% 87% 98% 達成 85％
（H31年度末）

―
産業労働部
農林水産部

31 新規に越前箪笥を製造する事業者 ― ― ― 1者 2者 3者 達成 4者 ― 産業労働部
産業技術課

32 伝統工芸産地の主要施設の入込客数 31万人 34万人 35万人 41万人 35万人 43万人 達成 35万人 ― 産業労働部
産業技術課

33 観光講座受講者数 ― 30人 62人
（32人増）

94人
（32人増）

120人
（累計）

124人
（30人増）

達成 150人
（5年間累計）

― 交流文化部
観光誘客課

34
ふくいの食品都市圏進出支援事業による
支援企業数

― 21社 92社
（71社増）

151社
（59件増）

― ― 達成 30社
（Ｈ29累計）

―
産業労働部
産業政策課

35 県産農林水産物を取り扱う大都市圏の飲食店 ― 178店 203店 258店 250店 272店 達成 250店
（H30累計）

280店 農林水産部
福井米戦略課

36 県産農林水産物を取り扱うアジアの飲食店 ― 10店 17店 30店 30店 42店 達成 30店
（H30累計）

４0店
（H30累計）

農林水産部
流通販売課

37 中山間地域における施設園芸による作物の販売額 ― 180万円 1,050万円 3,117万円 5,000万円 5,952万円 達成 5,000万円
（H30年度）

―
農林水産部

中山間農業・畜産課

38 新たな農業ビジネスの取組者数 ― ― （研修受講中） 32人 60人 60人
（28人増）

達成 60人
（H30年度）

―
農林水産部

中山間農業・畜産課

39 特用林産物の生産拡大品目 ― 1品目
（研磨炭）

3品目
（研磨炭、香福茸、菊

炭）
5品目 ― ― 達成 5品目

（H29年度）
7品目 農林水産部

森づくり課

40 越前水仙出荷本数 250万本 278万本 295万本 300万本 ― ― 未達成 340万本
（H29年度）

―
農林水産部
園芸振興課

41 「若狭のかき」生産量 39トン 38トン 50トン 54トン 43トン (32年3月確定見込） 未定 43トン 50トン 農林水産部
水産課

42
木質バイオマス発電用燃料供給拡大支援事業による
間伐材の搬出量

4.5万㎥ 6.3万㎥ 6.8万㎥ 6.8万㎥ 6万㎥ 7.3万㎥ 達成 6万㎥ ―
農林水産部
県産材活用課

43 「山の市場」による中山間活性化事業の実施地区 ― 2地区 6地区
（4地区増）

6地区
（累計）

― ― 達成 5地区
（5年間累計）

―
農林水産部
県産材活用課

44 トラウトサーモン生産量 ― 0.3トン 18トン 100トン 250トン 103トン 未達成 400トン ―
農林水産部
水産課

45 マハタの養殖技術を習得した養殖業者数 ― 4軒 ８軒
（4軒増）

12軒
（4軒増）

12軒
（累計）

16軒
（4軒増）

達成 12軒
（5年間累計）

14軒
（5年間累計）

農林水産部
水産課

基本戦略４
（H31年度の県民所得

340万円/人）
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チャレンジ
目標

担当課H29実績 目標（H30)
H30年度末
実績

目標（H31)戦略 ＫＰＩ Ｈ２６実績 Ｈ２７実績 H28実績

46 サザエ生産量 123トン 99トン 115トン 96トン 151トン (32年3月確定見込） 未定 162トン ―
農林水産部
水産課

47 ふくい創業者育成プロジェクトを活用した新規創業件数 ― 37件 98件
（61件増）

292件
（194件増）

100件
（累計）

405件
（113件増）

達成 125件
（5年間累計）

360件
（5年間累計）

産業労働部
新産業創出課

48 「ふくい元気女子交流会」参加者数 ― 132人 207人 255人 ― ― 達成 200人
（H29年度）

― 地域戦略部
県民活躍課

49
シニア人材活躍支援センターを通じた県内企業への
就職件数

― 19件 59件
（40件増）

104件
（45件増）

120件
（累計）

161件
（57件増）

達成 120件
（Ｈ30累計）

― 産業労働部
労働政策課

50 観光客入込数 1,132万人
（暦年）

1,271万人
（暦年）

1,652万人
（暦年）

1,605万人
（暦年）

1,300万人
（暦年）

1,697万人
（暦年）

達成 1,300万人
（H31年）

― 交流文化部
観光誘客課

51 観光消費額 876億円
（暦年）

937億円
（暦年）

1,255億円
（暦年）

1,257億円
（暦年）

1,100億円
1,313億円
（暦年）

達成 1,200億円
（H31年）

―
交流文化部
観光誘客課

52 外国人宿泊者数 3万1千人
（暦年）

5万6千人
（暦年）

5万4千人
（暦年）

６万１千人
（暦年）

8万5千人 7.9千人
（暦年、速報値）

達成困難 10万人
（H31年）

―
交流文化部
観光誘客課

53 ふるさと県民登録者数 ― ― 10,600人 1.6万人 10,000人超 3.4万人 達成 10,000人超 3.5万人 交流文化部
ブランド課

54 プロジェクト応援型ふるさと納税額 1,240万円 3,034万円 5,019万円 5,495万円 5,000万円 5,381万円 達成 5,000万円 ― 交流文化部
定住交流課

55 福井ふるさと茶屋整備支援事業実施地区 ― 5地区 7地区
（2地区増）

９地区
（2地区増）

14地区
（累計）

20地区
（11地区増）

達成 20地区
（累計）

― 総務部
市町振興課

56 交流人口の増加に取り組む地域の小規模団体数 ― ― 5団体 11団体
（6団体増）

15団体
（累計）

17団体
（6団体増）

達成 20団体
（4年間累計）

― 地域戦略部
県民活躍課

57 ふくいの老舗企業チャレンジ応援事業の支援件数 ― 27社 53件
（26件増）

79件
（26件増）

80件
（累計）

105件
（26件増）

達成 100件
（5年間累計）

―
産業労働部
産業政策課

58 事業承継の支援件数 ― 12件 12件 12件 40件
（累計）

44件
（32件増）

達成 50件
（5年間累計）

― 産業労働部
産業政策課

59 “ふくいのとっておき”フードフェアの出展社数 35社 72社 142社
（70社増）

213社
（71社増）

― ― 達成 105社
（Ｈ29累計）

― 産業労働部
産業政策課

60 地域を応援する若者グループ数 56グループ 68グループ 80グループ 91グループ 100グループ 102グループ 達成 100グループ ― 地域戦略部
県民活躍課

61
里山里海湖研究所成果
①身近な生きもの調査実施校

― 14校 21校 21校 ― ― 達成 21校 ― 安全環境部
自然環境課

62
里山里海湖研究所成果
②ふるさと学びの森開設数

― 30か所 30か所 30か所 17か所 30か所 達成 17か所 ―
安全環境部
自然環境課

63
里山里海湖研究所成果
③生きもの歳時記調査報告件数

― 385件 1,153件
（768件増）

2,075件
（922件増）

2,953件
（累計）

3,406件
（1,331件増）

達成 3,700件
（5年間累計）

―
安全環境部
自然環境課

64 音風景投稿数 53件 131件 221件
（90件増）

310件
（89件増）

400件
（累計）

402件
（92件増）

達成 490件
（5年間累計）

―
安全環境部
環境政策課

達成 54 16件

達成見込 0

達成困難 1

未達成 5

未定 4

小計 64

達成率 90.0% ※未確定を除く

基本戦略４
（H31年度の県民所得

340万円/人）

基本戦略５
（「地域のにぎわい拠点」
整備を計画する市町

17市町）
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